B mpaktuuniit yactuni ypoky Bu HaBunTeCs po3paxo-
ByBaTH 3apoOiTHY IUIaTy BIAPSAHY 1 MOTOAWHHY, Ha-
paxoBaHy 1 YUCTY, TOOTO TICIs BipaXyBaHHS TOJAT-

KiB.

Jiist po3B’sA3Ky 3a71a4 BBEAEMO MMO3HAUKHU:

311, apax. — 3apOOITHA IUIATA HAPAXOBAHA,

311, — 3apo6iTHa TJIaTa YKCTA;

t — craBka mpudyTkoBoro momatky (t = 15%);

T — cyma npuOyTKOBOTO MOJATKY;

t.s — CTaBKa €IMHOTO coliaabHOro BHECKY(t, = 3,690);

T — CyMa €IMHOTO COLIIAIIBHOTO BHECKY.
3agaua 1. Bunrtens npoBoauTh 18 ypokiB Ha ThxkaeHb. CTaBKa oro 3apo0iTHOT miatu 33
I'pH. 3a roauHy. CKUIBKM OTPUMA€ Ha PyKH BUMUTEIb 33 MICSIb, SIKIIO B Micsll 4 THxXHI. Sk

Ha3UBAETHCS Taka (opma OIIaTy mpari?

amno: Po3p’s13aHHs
n =18 rox. 1. Bu3HaueHHs1 HApaxOBaHOI 3apIUIaTH:
W = 33 rpH./rox. 3l apax = 33% 18x 4 = 2376 rpH.
2. Bu3HaueHHsI CyMH €JMHOTO COIIaIbHOTO BHECKY:
311, -2 Tow= —ooe % 31,0, = 2ot x 2376 = 85,54 i

3. 3auIIOK 3apIiaTy MICJIs CIUIATH €IMHOTO COIIaIbHOTO BHECKY:
311" = 2376 — 85,54 = 2290,46 rpH.
4. BuzHaueHHs CyMH MPUOYTKOBOTO MOJIATKY:
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t . qpp_ 5%
100% 100%

T=

X 2290,46 = 343,57 rpH.

5. Bu3HadyeHHs 4YMCTOI 3apIlIaTH:
311, = 3IT' - T =2290,46 — 343,57 = 1946,89 rpH.

BignoBiab: BuuTenb orpuMae Ha pyku 1946,89 rpH.; 3apo0iTHa miiaTa — OTOAUHHA.



3agauya 2. BepcraTHHKY 3a KOKHY 00p0OJeHy AeTalb CIuadyoTh 2,93 rpH. 3a ogus podo-

Yuil IeHb HOpMa BUPOOITKY CTAaHOBUTH 52 nerai. SIKy 3apo0iTHY iaTy OTpuMae poOiTHUK,

AKIIO 3a MICSIb BiH Biampaitoas 20 podounx nHiB? Sk Ha3uBaeThCs Taka (Qopma oriaTu

miparti?

ano:
R; =2,93 rpH.
Q =52 mir.

311, -?

Po3B’sa3anHs
1. BuzHaueHHs1 HapaxOBaHOI 3apIlIaTH:
3lapax = 2,93 x 52 x 20 = 3047,2 rpH.
2. BuzHaueHHs CyMU €IMHOTO COL1aJIbHOTO BHECKY:

t 3,69
Tor =~ % B[ =~ x 3047,2 = 109,7 rpii.
100% 100%

3. 3anuIIoK 3apIuiaTy Micsl CIIaTH €AMHOTO COIIaJbHOTO BHECKY:
311'=3047,2 - 109,7 = 2937,5 rpH.
4. BuzHaueHHs cyMU IpHOYTKOBOTO MOJATKY:
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t o qpp_ 5%
100% 100%

T= X 2937,5 = 440,63 rpH.

5. Bu3zHayeHHs 4YMCTOI 3apIliaTh:

3IL,=3II' - T =2937,5 — 440,63 = 2496,87 rpH.

BinnoBinb: BepcTaTHUK oTpuMae Ha pyku 2496,87 rpH.; 3apo0iTHA TJ1aTa — BIAPSIHA.



